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Μ. Χαρακόπουλος στην εκδήλωση συλλόγου 
Τριτέκνων Λάρισας: Μέτρα για τη στήριξη της 
οικογένειας «χθες»!
/ Επικαιρότητα

«Δυο είναι τα βασικά, νομίζω που χρειάζεται κανείς για να δει 
το μέλλον του στην Ελλάδα. Να μπορεί να ελπίζει βάσιμα ότι 
θα έχει μια αξιοπρεπή δουλειά που θα του δίνει βιώσιμο 
εισόδημα και να έχει την δυνατότητα να βάλει ένα κεραμίδι 
πάνω από το κεφάλι του». Τα παραπάνω τόνισε ο βουλευτής 
Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, 
κατά τον χαιρετισμό του στην εκδήλωση του Συλλόγου 
Τριτέκνων Λάρισας «ΠΡΩΤΑΚΙΑ 2024».

Ο Θεσσαλός πολιτικός στον χαιρετισμό του ανέφερε ότι «είχα την ευλογία, πάτερ 
μου, να μεγαλώσω σε τρίτεκνη οικογένεια και πραγματικά θεωρώ τυχερά τα 
παιδιά που μεγαλώνουν σε οικογένειες με αδέλφια. Δυστυχώς, όλο και μειώνονται 
στην Ελλάδα και σε όλο τον δυτικό κόσμο οι πολυμελείς οικογένειες, οι τρίτεκνες, 
οι πολύτεκνες, επιβεβαιώνοντας ότι το δημογραφικό πρόβλημα, όπως πολλές 
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φορές έχουμε πει, είναι μια βόμβα στα θεμέλια της χώρας. Είναι θετικό ότι τα 
τελευταία χρόνια το συνειδητοποιούν όλο και περισσότεροι. Θυμάμαι όταν 
ξεκίνησαν οι εργασίες της Διακομματικής Επιτροπής για το Δημογραφικό, τον κ. 
Φίλη να μιλά μετά από μένα και να λέει ότι είναι “συντηρητικές υπερβολές” οι 
επισημάνσεις που έκανα ως κραυγή αγωνίας για το μέγεθος του δημογραφικού 
προβλήματος, ως μείζον εθνικό ζήτημα. Στο τέλος των εργασιών της Επιτροπής, 
όλοι ομονόησαν, ακούγοντας και τις παρατηρήσεις και τις επισημάνσεις 
επιστημόνων και εμπειρογνωμόνων που φέραμε και από το εξωτερικό ότι πράγματι 
το πρόβλημα είναι τεράστιο. Αν συνεχιστεί αυτή η φθίνουσα κατάσταση σε 25 
χρόνια από σήμερα θα είμαστε 9 εκατομμύρια. Αύριο είναι το 2050! Άρα, λοιπόν, 
“χθες” έπρεπε να είχαν ληφθεί μέτρα. Ελήφθησαν κάποια μέτρα τα τελευταία 5 
χρόνια -και φορολογικά κίνητρα δόθηκαν και κάποια επιδόματα και μειώσεις 
συντελεστών φορολογικών. Αλλά δεν έφεραν τα αναμενόμενα αποτελέσματα. 
Χρειάζεται να επιμείνουμε ακόμη περισσότερο».

Εν αναμονή των εξαγγελιών του πρωθυπουργού

Ο κυβερνητικός βουλευτής σημείωσε ότι «τα βλέμματα όλων μας είναι στραμμένα 
αύριο στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, εν αναμονή σημαντικών δηλώσεων από 
τον πρωθυπουργό για τη στήριξη της οικογένειας, κίνητρα για να δημιουργούμε 
οικογένεια, κίνητρα για να γεννούμε παιδιά, κίνητρα που θα κάνουν συμβατή την 
οικογενειακή και την επαγγελματική ζωή των γυναικών. Γιατί δυο είναι τα βασικά, 
νομίζω που χρειάζεται κανείς για να δει το μέλλον του στην Ελλάδα. Να μπορεί να 
ελπίζει βάσιμα ότι θα έχει μια αξιοπρεπή δουλειά που θα του δίνει βιώσιμο 
εισόδημα και να έχει την δυνατότητα να βάλει ένα κεραμίδι πάνω από το κεφάλι 
του. Δυστυχώς, τα τελευταία χρόνια με τον υπερτουρισμό, τα AirBnB, εκτινάχθηκε 
το κόστος της στέγασης -και τα ενοίκια και η αγορά στέγης- και αναμένουμε 



αύριο να υπάρχουν σημαντικές παρεμβάσεις».

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος αφού συνεχάρη την πρόεδρο κ. Δήμητρα 
Αποστολοπούλου και όλη τη Διοίκηση του Συλλόγου Τριτέκνων Λάρισας γιατί 
«είναι από τους πιο δραστήριους συλλόγους σε όλη τη χώρα» καλωσόρισε τα νέα 
«πρωτάκια» και ευχήθηκε «του χρόνου να είναι ακόμη περισσότερα, να έχουν καλή 
πρόοδο στην ζωή τους. Να ’στε καλά, υγεία και κάθε καλό στις οικογένειες των 
τριτέκνων. Και πάλι συγχαρητήρια».




